+ Resi naloge.
VAJA datum

1. Koliko dlI tekocine je v posodah, ki drzijo 1 £? NapiSi odgovore v

zvezek:
a)9dl,b)2dl,c)8dl ¢)5dl,d)10dl, e)7dl

2. Katera posoda prikazuje pravo koli€ino tekoCine? V zvezek
zapisi pravo Crko
6 dl b)
3dla)
5dl b)
1 dl b)

3. Katera posoda prikazuje pravo koli€Cino? NapiSi pravilno ¢rko,
prepiSi koli€ino in jo pretvori v «.
e lioe =i
else=4d
JiUs5¢C=2d) % (=5

4. Se malo povadiva pretvarjanje.
2¢0=__ 20 dt 7dt= 0t 7dl
Sht=_500__ ¢ 300f=__3 ht
3¢=__30 _ dt 15¢=__ 150 __ dt



Preveriva, €e gre. Povadi.

< VAJA datum

1. Pretvori.
12=_.10_de 126de=_16_de 228de=_28_de
62=_60 de 702de=_.72 de 4506de=_456de
32=_30_d¢ 509de=_59 de¢ 723de=73_.de
172=1/0 de 3123de= 313 d¢ 86 2= 860 de

Preberi besedilno nalogo in oznadi pravilen odgovor in racun.

V druzini Novak so oCe, mama in 4 otroci. V gostilni sta o€e in mama
narocCila vsak po eno kavo po 1 dl ter vsak 2 dl vode. Dva otroka sta
narocCila vsak po 2 dl jabolénega soka, dva pa 3 dl limonade. Koliko dl
pijaCe so narocili otroci?

2dl+2dl+3dl+3dli=10dl

Otroci so narocili 10 dl pijace.

2dl+3dl=5dl

Otroci so narocili 13 dl pijace.

Otroci so narodili 5 dl pijae.

1di+2dl+4dl+6dl=13dl




Bo slo? Preveriva. Povadi.

< VAJA datum

6e=__ 650 ge 7he=_ 700 ¢
4he=_400 ¢ 30 he=_3000¢
14he=_ 1400, 15¢=_190 e
5he 9e= "0 ¢ ge3de=_ o de
ghe20e=_°520 ¢ 10e7de= 97  de
20he4e=_ 2004p 3he16e=_316 de
2.

A Y%I=5d B 1/101=1dl Ch%l=25d D 1/51=2dl

Resi nalogo.

1 a. Ena oseba z enim prhanjem povprecno porabi 1 h€ 40 £ vode.
Z eno kopeljo pa ena oseba porabi kar 250 £ vode.
Manca se je v ponedeljek, torek in sredo prhala, v Cetrtek pa si je
privoscila kopel.
Koliko h2 in £ vode je porabila v teh stirih dneh za prhanje in kopanje?
Koliko litrov vode bi prihranila, ¢e bi se v Cetrtek prhala namesto kopala?

1hl401=1401 1401*3=4201 4201+2501=6701 6701=6hl70I

Banover: .V Stirth dneh porabi 6 WO oo oo o

Odgovor: .. 2501-1401=1101 Prihranila bi 110 1. @ e

1 b. Koliko h€ vode v enem dnevu porabi za kopanje stiriclanska druzina, Ce se vsak enkrat
okopa?

2501*%4=10001 10001=10hl
OO, s S S S 51



Povadiva.

< VAJA datum

Pretvori. Precrtaj nesmisel.

530de=..53.2

200de=_20 ¢

769de=.76.2..9. d¢

818de= 81 ¢ 8 de

Zdaj pa vaja, vaja, vaja.

% VAJA datum

1. Pretvori.

3e=_.30 de
52=...50..de
97e=.970 de
30de=..3..2
80de=__8 .2
600de=_. 60 2
5he=..200 ¢

326d2=..36...de
125de= .15 de
43e7de=_437 de
35de=..3.2.2..
60de=___ 6.2 0 de
939de=...932 ..9. de
3578=..35 he. [ .
4078=_4_ . nhe 7. .

¢ 8508=_8__he 50 ¢

705d2=_.70.2 .5 .d¢
690de=..692 ..0. de

9de=_0 ¢ 9 de

529de=._.99. . . de
8006de=...806.d0
12=._.10 qde
25de=_.2..2..2.de
306de=_30 ¢ 6 de
7de=._0..2. .7 de
33550=.33 _he .93 ¢
40902=_40__he 90 ¢
3016=_.3.__.he 1 2




2. Vstavi znak >, < ali=.

6he >

926de <

2h2858 _

8L

12he3e .

V zbiralnici mleka so zbrali 895 £ mleka. Cisterna sprejme 1000 £ mleka. Koliko h2in £

mleka bi lahko 3e sprejeli?

1000 |
-8951
105 |

1051=1hl51

Odgovor: ...Sprejeli bi lanko Se 1 Nl DL, e

15078
108

12858
81de

" 13he2¢

9025de
3327de
60
1he
3he540

12

1he
- 34de
5h29¢
22248
4026de

10de
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hi{ = 50
hi{= 10
hi = 250
hi= 25




